

甘报

凝聚正能量 传播好声音

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第12135期 国内统一刊号:CN51—0018 报刊代号:61—66

2017年8月

8 星期二

农历丁酉年六月十七

社长 汪西彭 总编辑 田杰

今日8版

康巴传媒网: http://www.kbcmw.com 电子邮箱: gzrb@gznews.com



相约圣洁甘孜 畅游自驾天堂

距离2017四川甘孜山地旅游节

开启还有 06 天



中央第五环境保护督察组督察四川省工作动员会在成都召开

我州召开迎接中央环保督察工作动员会 刘成鸣作重要讲话 肖友才主持 向秋出席

四川日报(记者 张宏平 殷鹏)

为深入贯彻落实习近平总书记关于加强生态文明建设和环境保护工作的重要批示指示精神...

岗双责。针对河北省环境保护督察试点,习近平总书记作出重要批示,要求坚持问题导向...

朱之鑫强调,中央第五环境保护督察组这次进驻四川省,重点是督察四川省委、政府贯彻落实国家环境保护决策部署...

紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立“四个意识”...

王东明表示,按照党中央、国务院统一部署,中央第五环保督察组进驻我省,对践行绿色发展理念、推动生态文明建设和环保工作...

边督边改、信息公开、条件保障等工作提出了要求。

中央第五环境保护督察组成员、国家环境保护督察办公室有关人员,省党政班子其他领导成员出席...

根据安排,中央第五环境保护督察组督察进驻时间约1个月左右。督察进驻期间(2017年8月7日—9月7日)设立专门值班电话...

域和关键环节,对照整改清单,向未完成整改的工作发力。要坚持底线思维,坚决做到“三个千万不能”...

刘成鸣要求,要强化担当配合做好环保督察工作。他指出,本次中央环保督察是对我州践行生态文明建设战略、推动产业转型升级和绿色发展成效的一次检验...

刘成鸣要求,要扎扎实实做好迎接环保督察准备工作。他指出,中央环保督察组在下沉督察中,将坚持问题导向,重点盯住中央高度关注、群众反映强烈...

提高政治站位深化认识 坚持问题导向边督边改

四川日报评论员

按照党中央、国务院统一部署,中央第五环保督察组正式进驻四川开展环保督察工作。督察组一行带着党中央和习近平总书记的重托...

以严肃的态度、严谨的作风、严明的纪律,确保环保督察工作在我省圆满顺利。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”...

的重要抓手,强化环境保护党政同责和一岗双责。这充分体现了中央推进绿色发展、建设美丽中国的坚定决心,体现了回应民生关切、解决生态问题的为民情怀...

进一步深化认识、提高政治站位,牢固树立“四个意识”,向党中央看齐,向习近平总书记看齐,切实增强迎接中央环保督察的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

推进绿色发展 建设美丽甘孜

推进绿色发展,建设美丽甘孜。要牢固树立绿色发展理念,把生态文明建设摆在更加突出的战略位置,形成了建设美丽中国的顶层设计,开创了生态文明新局面...

中国社会科学院国情调研组在我州调研

本报讯(记者 邓安华)6日,中国社会科学院世界宗教研究所党委书记、研究员、博导赵文洪率调研组来我州,就宗教和谐与社会稳定工作展开深入调研,并召开座谈会。

赵文洪充分肯定了我州在促进宗教和谐与社会稳定方面所取得的显著成效,并对长期战斗在工作一线的干部群众表示深深的敬意。赵文洪指出,全州各族干部群众具有强烈的爱国精神和发展热情...

门负责人详细解答调研组各位专家的提问。赵文洪指出,全州各族干部群众具有强烈的爱国精神和发展热情,发扬了“缺氧不缺精神,艰苦不怕吃苦”的精神...

创新创业成就梦想 我州举办首届电子商务精准扶贫项目大赛

本报讯(记者 邓安华)3日晚,我州首届电子商务精准扶贫项目大赛总决赛在康定剧场落下帷幕。比赛奖项设创意和创业两大类,每类奖项分设金奖1名、银奖2名、铜奖3名...

舒大春指出,近年来,在“大众创业、万众创新”的时代浪潮中,我州将发展电子商务作为助推民族地区脱贫攻坚的强大动力,作为推进优势农牧产业发展的重要抓手...

加强干部培养 提供人才支撑 我州开展2017年度面向全社会公开遴选优秀干部人才工作

本报讯(记者 宋志勇)8月4日至7日,我州2017年度面向全社会公开遴选优秀干部人才笔试面试在州民干校举行。此次遴选工作严格按照组织推荐、资格审查、测试考评、确定对象四个程序开展...

人才实施方案的通知》要求,州本级2013—2018年每年应遴选100名左右干部人才。笔试和面试主要测试考生知识储备、知识结构与运用基本原理、基本知识和基本方法分析解决问题的能力...

今日导读 见证砥砺奋进的甘孜这5年 理论与实务 彰显领导核心作用